



EBIX CASH

Terms of Use

Ebix Payment Service Pvt. Ltd.



या वेबसाइटचा वापर आणि त्यामधील सामग्री खाली वापरण्याच्या अटीद्वारे नियंत्रित आहे.

या वेबसाइटचा वापर आणि त्यामधील सामग्री खाली वापरण्याच्या अटीद्वारे नियंत्रित आहे. जेव्हा आपण ही साइट वापरता तेव्हा आपण कबूल करता की आपण वापर अटी वाचल्या आहेत आणि आपण स्वीकारल्या आहेत आणि त्या नंतरच्या नियम व शर्तीना बांधील आहात. आपण सहमत नसाल किंवा वापर अटींशी बंधनकारक नसल्यास आपण कदाचित प्रवेश करू शकत नाही किंवा अन्यथा वेबसाइटवर वापरू शकत नाही. या अटी वेळोवेळी सुधारित केल्या जाऊ शकतात.

“Www.ebixcash.com” वर असलेल्या सेवा “एबिक्सकॅश” म्हणून ओळखल्या जाणाऱ्या ब्रिविटीसाठी इबिक्स पेमेंट सर्व्हिसेस प्रायव्हेट लिमिटेड च्या मालकीच्या आहेत आणि चालवल्या जातात. ही साइट वापरकर्त्यासाठी स्वारस्य असू शकते अशी माहिती प्रदान करण्याचा हेतू आहे. या प्लॅटफॉर्मद्वारे आमचे चॅनेल भागीदारांना व्यवहार करण्यासाठी, आमच्या ग्राहकांना / खरेदीसाठी, विक्रीसाठी आणि अन्य व्यवसाय सेवांसाठी संवाद साधण्यासाठी / संवाद साधण्यासाठी हे वेब साइट फक्त ठिकाण / प्लॅटफॉर्म म्हणून कार्य करते. आम्ही खरेदीदार आणि विक्रेते यांच्यात होत असलेल्या वास्तविक व्यवहारामध्ये भाग घेत नाही आणि म्हणूनच खरेदीदार आणि विक्रेत्यांमधील वाटाघाटीसाठी अशा कोणत्याही कराराचा भाग नाही. सर्व व्यवहारांची जबाबदारी केवळ ग्राहक / ग्राहक व वापरकर्त्यांची असेल. या संकेतस्थळावरील मजकूर आणि प्रतिमांसहित परंतु या मर्यादित नसलेली सामग्री आणि त्यांची व्यवस्था याशिवाय अन्यथा नमूद केल्याशिवाय या साइटचा प्रत्येक भाग एबिक्स कॅशचा आहे, अन्यथा सूचित केल्याशिवाय आणि वापरला जाऊ शकत नाही, विकला जात नाही एबिक्सकॅशच्या पूर्वीच्या लेखी संमतीशिवाय कोणत्याही प्रकारे कोणत्याही स्वरूपात किंवा स्वरूपात किंवा कोणत्याही माध्यमात परवानाकृत, कॉपी केलेला किंवा पुनरुत्पादित.

EbixCash कार्ड आणि EbixCash लोगो आमच्या नोंदणीकृत ट्रेडमार्क आहेत. EbixCash या साइटवर असलेल्या इतर ट्रेडमार्क, सेवा गुण, लोगो, आर्टवर्क आणि चिन्हांवरील अधिकारांवरही हक्क सांगू शकेल.

आपण गृहित धरू की या साइटवर आपण पहात असलेली किंवा वाचलेली प्रत्येक गोष्ट कॉपीराइट कायदानुसार संरक्षित आहे आणि एबिक्स कॅशच्या पूर्वीच्या लेखी परवानगीशिवाय वापरली जाऊ शकत नाही.

वेबसाइट (यू) च्या पात्रता अटी:

वापरकर्त्यांचा अर्थ असा की कोणतीही वैयक्तिक किंवा व्यवसाय संस्था / संस्था जी कायदेशीरपणे भारतात किंवा इतर देशांमध्ये कार्यरत आहे, या वेबसाइटवर एबिक्सकॅशद्वारे प्रदान केलेल्या सेवा वापरण्याचा आणि वापरण्याचा अधिकार आहे. आमच्या सेवा केवळ अशा व्यक्ती किंवा कंपन्यांना उपलब्ध आहेत जे लागू कायदानुसार बंधनकारक करार करू शकतात. म्हणूनच, भारतीय कायदानुसार वापरकर्ता अल्पवयीन किंवा अन्यथा अक्षम असू नये; म्हणजेच वापरकर्त्यांनी आमच्या ऑनलाइन सेवा वापरण्यासाठी पात्र होण्यासाठी वयाचे 18 वर्षे पूर्ण केले आहेत.

एबिक्सकॅश आपल्या वापरकर्त्यांना सल्ला देतो की वेबसाइटवर प्रवेश करत असताना त्यांनी लागू असलेल्या कायद्याचे पालन / पालन केले पाहिजे. या वेबसाइटचा वापर करताना आपल्या कायदा / वर्तनामुळे होणाऱ्या संभाव्य परिणामांसाठी एबिक्सकॅश जबाबदार नाही. एबिक्सकॅश, त्याच्या विवेकबुद्धीनुसार, कोणत्याही कारणाशिवाय कोणत्याही कारणाशिवाय सेवेस नकार देऊ शकतो.

पीपीआय च्या वापरासाठी अटी व शर्ती

(पीपीआयमध्ये एबिक्स पेमेंट सर्व्हिसेस प्रायव्हेट लिमिटेड द्वारा जारी केलेल्या सेमी बंद उपकरणाच्या सर्व प्रकारांचा प्रत्यक्ष किंवा आभासी स्वरूपात समावेश आहे):

१. हे प्रीपेड पेमेंट इन्स्ट्रुमेंट (पीपीआय) पेमेंट सेटलमेंट सिस्टम अॅक्ट २०० & आणि त्याद्वारे बनविलेले, प्री-पेड पेमेंट इन्स्ट्रुमेंट्स ऑफ इंडिया (रिझर्व्ह बँक) दिशानिर्देश, २०० ((“आरबीआय मार्गदर्शक सूचना”) नुसार नियंत्रित आहे. रिझर्व्ह बँक ऑफ इंडियाने (रिझर्व्ह बँक) वेळोवेळी पूर्तता, परतफेड, उपयोग इ. आणि एबिक्स पेमेंट सर्व्हीसेस प्रायव्हेट या संदर्भात वेळोवेळी जारी केलेल्या निर्देश / सूचनांच्या अधीन आहे. लिमिटेड (एबिक्सकॅश) अशा परिस्थितीत पीपीआयधारकाची कोणतीही जबाबदारी ठेवत नाही.

२. पीपीआयधारक (आपण) १ 18 वर्षांपेक्षा जास्त वयाची व्यक्ती असणे आवश्यक आहे.

PP. धारकाची किमान तपशीलासह कार्डधारकांना दिलेली पीपीआय:

o अशा पीपीआय मध्ये कोणत्याही महिन्यात भरलेली रक्कम रू .१०,००० / - पेक्षा जास्त नसावी आणि आर्थिक वर्षात भरलेली एकूण रक्कम १,००,००० / - पेक्षा जास्त नसावी.

खातेधारक पीपीआय जारी झाल्यापासून १२ महिन्यांच्या कालावधीत अशा पीपीआयला केवायसी अनुरूप अर्ध-बंद पीपीआयमध्ये रूपांतरीत करेल, अशा पीपीआयमध्ये यापुढे कोणतेही क्रेडिट घेण्यास परवानगी नसल्यास. तथापि, आपल्याला पीपीआयमध्ये उपलब्ध शिल्लक वापरण्याची परवानगी दिली जाईल.

The. पीपीआयधारकाचे केवायसी पूर्ण केल्यानंतर १,००,००० / - पर्यंत पीपीआय:

१. थकबाकी असलेली रक्कम कोणत्याही वेळी रू .१,००,००० / - पेक्षा जास्त नसावी

२. अशा कार्डाची एकूण मर्यादा रू. आर्थिक वर्षात 6,00,000 / -

You. आपण लाभार्थ्यांना त्यांच्या बँक खात्याचा तपशील देऊन नोंदणी करू शकता.

Such. अशा पूर्व-नोंदणीकृत लाभार्थींच्या बाबतीत, निधी हस्तांतरणाची मर्यादा प्रत्येक लाभार्थीस रू .१,००,००० / - पेक्षा जास्त नसावी.

Other. इतर सर्व प्रकरणांसाठी निधी हस्तांतरणाची मर्यादा दरमहा १०,००० / - पर्यंत मर्यादित असेल.

PP. पीपीआय वापरून वस्तू व सेवांच्या खरेदीसाठी स्वतंत्र मर्यादा नाही.

PP. पीपीआयवर रोख भारनियमन ही पीपीआयच्या एकूण मर्यादेच्या अधीन आहे.

Wal. पाकीट बंद झाल्यास तुम्ही निधीच्या प्रक्रियेसाठी स्वतःचे खाते नोंदणीकृत करू शकता. तथापि, हे कागदपत्रांच्या यशस्वी सत्यापनाच्या अधीन आहे.

7. एबिक्स कॅश व्यवसाय हेतूसाठी आपल्याद्वारे सबमिट केलेले केवायसी वापरू शकेल. आपण याद्वारे (i) ई-वृत्तपत्रे तसेच ऑफर इत्यादींसहित इतर संप्रेषणे प्राप्त करण्यास सहमती देता आणि (ii) आपल्याला ऑफर आणि / किंवा प्रदान करण्याच्या उद्देशाने प्रायोजक / से आणि / किंवा त्याशी संबंधित कंपन्यांना आपली माहिती प्रदान करणारे एबिक्स कॅश माहिती.

You. आपण याद्वारे पीपीआयच्या वेबसाइटवर व्यापा .्याने नमूद केल्यानुसार उत्पादने / सेवांसाठी विहित व्यापा .्यांशी केलेल्या सर्व व्यवहारांसाठी आणि पीपीआयचा वापर कोणत्याही बेकायदेशीर हेतूसाठी / कार्यासाठी न करता करण्यास सहमत आहात. आपण पीपीआय वापरून हाती घेतलेल्या कोणत्याही बेकायदेशीर / गुन्हेगारी / मनी लॉन्ड्रिंग / दहशतवादी कारवायांना कमी पडू देणार नाही किंवा पक्षात सहभागी होऊ शकणार नाही.

Eb. पीपीआयच्या कोणत्याही फसवणूकीचा किंवा दुरुपयोगासाठी एबिक्सकॅश जबाबदार राहणार नाही आणि आपण पीपीआयच्या अशा प्रकारच्या फसवणूकीचा किंवा गैरवापरांमुळे उद्भवलेल्या कोणत्याही स्वरूपाच्या कोणत्याही किमती, कर, शुल्क, दावे किंवा दायित्वांसाठी वैयक्तिकरित्या जबाबदार असल्याचे आपण मान्य केले आहे.

१०. तुम्ही असे जाहीर करता की आरबीआयने वेळोवेळी प्रसिद्ध केलेल्या दहशतवादी व्यक्ती / संघटना (अल कायदा किंवा तालिबान) च्या एकत्रित यादीमध्ये आपले नाव कधीही दिसत नाही.

११. आपण याद्वारे जाहीर करा की आपण पीईपी (राजकीयदृष्ट्या उद्भवलेल्या व्यक्ती) किंवा पीईपीशी जवळचा संबंध नाही.

१२. १२. पीपीआयचा वापर करून उत्पादित वस्तू / वस्तू / वस्तू किंवा खरेदी केलेल्या / सेवा घेतल्या गेलेल्या दोषात एबिक्स कॅश जबाबदार / जबाबदार राहणार नाही. पीपीआय वापरून व्यापार्याच्या संकेतस्थळावर खरेदी केलेल्या / खरेदी केलेल्या वस्तू / वस्तू / वस्तू किंवा सेवांविषयी कोणताही वाद किंवा दावा निराकरण करणे आवश्यक आहे. अशा परिस्थितीत एबिक्सकॅश पीपीआयधारकाची कोणतीही जबाबदारी स्वीकारत नाही.

13. नियुक्त केलेल्या व्यापा.्यांवर पीपीआय वापरण्यासाठी एबिक्सकॅश आपल्याला पेमेंट गेटवे सर्व्हिस फी आकारू शकेल. सांगितलेली फी भरपाई गेटवे पृष्ठावरील व्यवहाराच्या वेळी किंवा वेळोवेळी वेबसाइटवर सूचीबद्ध केल्यानुसार दर्शविली जाईल.

१.. पीपीआयवर कोणत्याही विमोचन किंवा रोख पैसे काढण्याची परवानगी नाही, आरबीआयच्या निर्देशानुसार, काही असल्यास. पीपीआयची किमान वैधता कार्यान्वित होण्याच्या तारखेपासून एका वर्षासाठी वैध असते .. कालबाह्यतानंतर उर्वरित कोणतीही उर्वरित पीपीआय आरबीआयच्या मार्गदर्शक सूचनांनुसार जप्त केली जाईल.

१.. पीपीआय बंद झाल्यास, अशा पीपीआयच्या वैधता कालावधीची मुदत संपुष्टात आल्यास शिल्लक रक्कम पूर्वनिर्देशित बँक खात्यात किंवा त्याच जारीकर्त्याच्या इतर पीपीआय (किंवा परवानगी देताना इतर जारीकर्ता) कडे हस्तांतरित केली जाईल. पीपीआय देणे.

१.. आपल्याकडे पीपीआय बंद करून लागू केलेल्या मर्यादेनुसार शिल्लक आपल्या नावाच्या पूर्वनिर्धारित बँक खात्यात रद्द केलेल्या चेक आणि के आयसीच्या पडताळणीच्या अधीन हस्तांतरित करण्याचा पर्याय आहे.

17. आपल्याकडे पीपीआय बंद करण्याचा पर्याय आहे स्त्रोत परत निधी हस्तांतरित करून. तथापि, भारत तारखेपासून डेबिट / क्रेडिट / नेट बँकिंग / वॉलेट्स असल्यास ते लोड तारखेपासून 90 दिवसांच्या कालबाह्यतेच्या अधीन आहे.

18. या पीपीआयमधील मालमत्ता EbixCash ची आहे. आढळल्यास, कृपया यावर परत द्या: एबिक्स पेमेंट सर्व्हिसेस प्रायव्हेट लिमिटेड, 2 रा मजला, माणिक प्लाझा, कलिना सीएसटी रोड, कोलेकल्याण, सांताक्रूझ (पूर्व), मुंबई, मुंबई शहर एमएच 400098

१.. पीपीआय हरवल्यास किंवा हरवले असल्यास, आपण एबिक्स कॅशला त्वरित लेखी कळवा (पत्र / ई-मेल). त्यानंतर पीपीआय अविरोधित केले जाईल आणि एबिक्स कॅशने अधिसूचित प्रक्रियेनुसार नवीन पीपीआय जारी करू शकेल, नाममात्र शुल्कासाठी शिल्लक रकमेसह, एबिक्स कॅशने वेळोवेळी सूचित केले असेल.

20. पीपीआयची कोणतीही प्रत माहिती न घेता रद्द करण्याच्या अधीन असेल.

२१. पीपीआय परकीय चलनात व्यवहार करण्यासाठी वापरला जाऊ शकत नाही. पीपीआयचा वापर फक्त भारतीय कायदानुसार शासित व्यापा with्यांकडे ऑनलाइन / मोबाइल / आयव्हीआरएस व्यवहारासाठी केला जाऊ शकतो.

22. एकदा कोणत्याही व्यवहारासाठी वापरलेली पीपीआय परत परत करता येणार नाही (व्यापार्याने परत केल्याशिवाय)

23. पीपीआय हस्तांतरणीय नाही.

24. परत केलेले किंवा परत केलेले कोणतेही पैसे ग्राहकाच्या इव्हलेटमध्ये जमा केले जातील. एकतर तो उर्वरित रक्कम वापरू किंवा त्याच्या बँक खात्यात परत करेल. इव्हलेटमधील मूल्याच्या विरुद्ध कोणत्याही रोख परताव्यास परवानगी नाही.

२.. एबिक्स कॅश कोणत्याही कारणास्तव नकारण्याचा अधिकार राखून ठेवला आहे, पीपीआयचा वापर वेबसाइट / मोबाइल application प्लिकेशन / नियुक्त व्यापा of ्यांच्या आयव्हीआरएस वर करा.

२.. आपण पीपीआय जारी करण्यासाठी आपले नाव, मेलिंग पत्ता, ई-मेल पत्ता किंवा अन्य आवश्यक डेटा बदलल्याची एबिक्स कॅश त्वरित कळवा आणि एबीक्सकॅशने मागणी केल्याप्रमाणे नवीन बदल के संबंधात नवीन केवायसी कागदपत्रे जमा करा. .

२.. कोणत्याही वादावर तोडगा काढण्यासाठी, एबिक्सकॅशने "ग्राहक तक्रार निवारण धोरण" औपचारिक केले आहे जे या पीपीआयच्या वापराशी संबंधित कोणत्याही व्यवहारामुळे उद्भवणाऱ्या सर्व विवादांसाठी www.ebixcash.com वेबसाइटवर उपलब्ध आहे. पुढील कोणत्याही खटल्याचा निर्णय मुंबईतील न्यायालयांच्या विशेष अधिकार क्षेत्राद्वारे केला जाईल.

२.. पीपीआय वापरून केलेले सर्व व्यवहार लागू भारतीय कायद्याच्या अधीन आहेत.

२.. एबिक्स कॅश या अटी व शर्तीमध्ये कोणत्याही पूर्वसूचना किंवा इशारा न घेता सुधारित करणे, बदलणे, हटविणे, समाविष्ट करणे आणि सुधारित करण्याचा अधिकार ग्राहकांना राखून ठेवत आहे.

कॉल सेंटर माहिती

1. अधिक माहितीसाठी आणि चौकशी करण्यासाठी आमच्या कॉल सेंटर नंबर 022-61125757 आणि 18602665757 वर संपर्क साधा.

२. आपण Eb757575 to वर एबिक्सकेल्पला एसएमएस करू शकता किंवा help@ebixcash.com वर ईमेल करू शकता किंवा www.ebixcash.com वर भेट द्या आणि हेल्प डेस्कवर क्लिक करा, आपले प्रश्न व तपशील सबमिट करा.

उत्तरदायित्व आणि अस्वीकरण मर्यादा:

वेबसाइटवरील वैशिष्ट्ये आणि सेवा "जसा आहे तसा" आणि "उपलब्ध आहे" तत्वावर प्रदान केल्या आहेत आणि वेबसाइट याद्वारे अट, गुणवत्ता, आणि कोणत्याही हमी मर्यादित नसलेल्या कोणत्याही आणि सर्व हमी, व्यक्त किंवा सूचित स्पष्टपणे अस्वीकृत करते. टिकाऊपणा, कार्यक्षमता, अचूकता, विश्वासार्हता, एखाद्या विशिष्ट हेतूसाठी व्यापारी किंवा फिटनेस. अशा सर्व हमी, सादरीकरणे, अटी, उपक्रम आणि अटी याद्वारे वगळल्या आहेत.

EbixCash वेबसाइटवर किंवा त्याद्वारे प्रदान केलेल्या कोणत्याही माहितीची वैधता, अचूकता, शुद्धता, विश्वासार्हता, गुणवत्ता आणि स्थिरता, पूर्णतेबद्दल कोणतेही प्रतिनिधित्व किंवा हमी देत नाही. एबिक्सकॅश प्रस्तुत किंवा हमी देत नाही की उत्पादन, आयात, वितरण, ऑफर, प्रदर्शन, खरेदी, विक्री आणि / किंवा वेबसाइटवर ऑफर केलेल्या किंवा प्रदर्शित केलेल्या उत्पादनांचा किंवा सेवांचा वापर कोणत्याही तृतीय पक्षाच्या अधिकारांचे उल्लंघन करत नाही; आणि एबिक्सकॅश वेबसाइटवर ऑफर किंवा प्रदर्शित केलेल्या कोणत्याही उत्पादनाची किंवा सेवेसंबंधी कोणत्याही प्रकारचे प्रतिनिधित्व किंवा हमी देत नाही. वेबसाइटवरून डाउनलोड केलेली किंवा अन्यथा प्राप्त केलेली कोणतीही सामग्री आपल्या विवेकबुद्धीने आणि जोखमीवर केली जाते आणि आपल्या संगणकाच्या सिस्टमला झालेल्या कोणत्याही नुकसानीस किंवा डेटाच्या नुकसानीस आपण पूर्णपणे जबाबदार आहात अशा प्रकारच्या सामग्रीच्या डाउनलोडमुळे होऊ शकेल. वेबसाइटद्वारे किंवा वेबसाइटद्वारे किंवा वेबसाइटद्वारे प्राप्त

केलेला मौखिक किंवा लेखी कोणताही सल्ला किंवा माहिती, येथे स्पष्टपणे नमूद केलेली कोणतीही हमी तयार करू शकत नाही.

कोणत्याही परिस्थितीत वेबसाइट किंवा वेबसाइटवर वितरित होणारी विलंब किंवा अयशस्वी होण्यास किंवा वेबसाइटवर वितरित केल्याबद्दल जबाबदार असणार नाही ज्यामुळे प्रत्यक्ष किंवा अप्रत्यक्ष निसर्गाची कृती, शक्ती किंवा त्याच्या वाजवी नियंत्रणाबाहेरील कारणास्तव, मर्यादेशिवाय इंटरनेट विफलता, संगणक, दूरसंचार किंवा इतर कोणत्याही उपकरणे अपयशी, विद्युत उर्जा अपयश, संप, कामगार विवाद, दंगली, विमर्श, नागरी गडबड, कामगार किंवा सामग्रीची कमतरता, आग, पूर, वादळ, स्फोट, देशी किंवा परदेशी न्यायालये किंवा न्यायाधिकरणांचे आदेश किंवा तृतीय पक्षाची कार्यप्रदर्शन नसलेले. वापरकर्ते (वेबसाइट्स) याद्वारे आपल्या वेबसाइटवरील वापरामुळे उद्भवू शकणाऱ्या कोणत्याही नुकसान, हक्क, दायित्वे (संपूर्ण नुकसान भरपाईच्या आधारावर कायदेशीर खर्चासह) कोणत्याही हानी, हक्क, दायित्वे (हानी, नुकसान भरपाई यापासून) नुकसान भरपाई आणि जतन करण्यासाठी वेबसाइट वेबसाइट (आपल्या वेबसाइटवरील माहितीच्या प्रदर्शनासह परंतु त्या मर्यादित नाही) किंवा वापरण्याच्या या अटी व नियमांपैकी आपल्या कोणत्याही उल्लंघनापासून. आपल्या (उल्लंघन) पासून उद्भवू शकणाऱ्या कोणत्याही नुकसान, हक्क, दायित्वे (संपूर्ण नुकसान भरपाईच्या आधारावर कायदेशीर खर्चासह) नुकसान भरपाई आणि जतन करण्यासाठी वेबसाइट (त्या) यापुढे यापुढे वेबसाइट, त्याच्याशी संलग्न संस्था, संचालक, अधिकारी आणि कर्मचार्यांना हानीकारक नाही. आपण वेबसाइटवर केलेल्या कोणत्याही प्रतिनिधित्व आणि हमी.

वापरकर्ता (चे) याद्वारे पुढील किंवा अप्रत्यक्षपणे उद्भवू शकणाऱ्या कोणत्याही नुकसान, हक्क, दायित्वे (संपूर्ण नुकसानभरपाईच्या आधारावर कायदेशीर खर्चासह) कोणत्याही हानी, हानी, दायित्वांपासून (हानीकारक नसलेले) वेबसाइट, त्याच्या संबंधित कंपन्या, संचालक, अधिकारी आणि कर्मचार्यांना नुकसान भरपाई आणि जतन करण्यास सहमत आहे. , तृतीय पक्षाच्या हक्क दावेदारांनी किंवा वेबसाइटवर ऑफर केलेल्या किंवा प्रदर्शित केलेल्या उत्पादनांशी संबंधित अन्य तृतीय पक्षाने दावा केलेल्या कोणत्याही दाव्याच्या परिणामी. वापरकर्त्याद्वारे पुढे असे मान्य केले आहे की इतरांद्वारे पोस्ट केलेल्या कोणत्याही सामग्रीसाठी वेबसाइट जबाबदार नाही आणि त्याला त्याचे उत्तरदायित्व असणार नाही; बदनामीकारक, आक्षेपार्ह किंवा बेकायदेशीर सामग्रीचा समावेश आहे आणि अशा सामग्रीपासून नुकसानीचा धोका पूर्णपणे आपल्यावर आहे. आपल्या स्वतः च्या खर्चाने वेबसाइट स्वतः च्या खर्चावर अधिकार ठेवून ठेवते, अन्यथा आपल्याद्वारे नुकसान भरपाईच्या अधीन असलेल्या कोणत्याही विषयाचे विशेष संरक्षण आणि नियंत्रण गृहीत धरते, ज्या घटनेत आपण कोणत्याही उपलब्ध प्रतिरक्षा सांगण्यासाठी वेबसाइटला सहकार्य कराल.

कोणत्याही विशेष, प्रत्यक्ष, अप्रत्यक्ष, दंडात्मक, प्रासंगिक किंवा परिणामी नुकसानीसाठी किंवा कोणत्याही नुकसानीस (कोणत्याही नफ्यात किंवा बचतीच्या नुकसानीसाठी मर्यादित परंतु मर्यादित नाही), करारामध्ये असला तरीही, वेबसाइट जबाबदार राहणार नाही. निष्काळजीपणा, छळ, कठोर उत्तरदायित्व किंवा अन्यथा किंवा पुढीलपैकी कोणत्याही परिणामी इतर नुकसान:

Or वापर किंवा वेबसाइट वापरण्यास असमर्थता;

Goods वस्तू, नमुने, डेटा, माहिती किंवा सेवांमध्ये वापरकर्ता किंवा वेबसाइटद्वारे तृतीय-पक्ष सेवा प्रदात्यांकडून खरेदी केलेली किंवा मिळविलेली कोणतीही त्रुटी;

Third तृतीय पक्षाच्या हक्कांचे उल्लंघन किंवा हक्क किंवा मागणी की वापरकर्त्याने तयार केलेली, आयात, वितरण, ऑफर, प्रदर्शन, खरेदी, विक्री आणि / किंवा वेबसाइटवर ऑफर केलेल्या किंवा प्रदर्शित केलेल्या उत्पादनांचा किंवा सेवांचा वापर उल्लंघन करू शकतो किंवा त्यावर हक्क सांगितला जाऊ शकतो तृतीय पक्षाच्या अधिकारांचे उल्लंघन; किंवा तृतीय पक्षाच्या हक्क दावेकर्त्याद्वारे हक्कांच्या मागणी, मागण्या किंवा दाव्याच्या संदर्भात संरक्षण किंवा नुकसान भरपाईस पात्र असल्याचे कोणत्याही पक्षाचे म्हणणे;

Any तृतीय पक्षाद्वारे कोणत्याही वापरकर्त्याचा डेटा किंवा खाजगी माहितीवर अनधिकृत प्रवेश;
Site वेबसाइटवरील कोणत्याही वापरकर्त्याचे निवेदन किंवा आचार; किंवा
However तथापि उद्भवणाऱ्या प्रीमियम सेवांशी संबंधित कोणतीही बाब.

थर्ड पार्टी साइटचे दुवे:

तृतीय पक्ष साइटचे दुवे वेबसाइटद्वारे वापरकर्त्यांसाठी एक सुविधा म्हणून प्रदान केले गेले आहेत आणि एबिक्सकॅश अशा साइट्सवर अर्थात त्यांचे सामग्री आणि संसाधनांवर कोणतेही नियंत्रण नाही.

एबिक्सकॅश अशा तृतीय पक्षाच्या वेबसाइटवर हायपर दुव्यांद्वारे (वर्ड लिंक, बॅनर, चॅनेल किंवा अन्यथा) तृतीय पक्षाद्वारे ऑफर केलेल्या सामग्री, उत्पादने किंवा सेवांमध्ये वापरकर्त्यांस प्रवेश देऊ शकेल. आपल्याला अशा साइट्स वापरण्याच्या अटी व शर्तीची जाणीव ठेवण्यासाठी अशा साइट वापरण्यापूर्वी आपल्याला अशा साइटचे नियम व शर्ती आणि / किंवा गोपनीयता धोरणे वाचण्याची सूचना देण्यात आली आहे. एबिक्सकॅशचा असा विश्वास आहे की वापरकर्त्यांने हे कबूल केले आहे की एबिक्सकॅशचा अशा तृतीय पक्षाच्या साइटवर नियंत्रण नाही, अशा साइट्सचे परीक्षण करत नाही आणि अशा तृतीय पक्षाच्या साइटसाठी किंवा कोणतीही सामग्री, उत्पादने किंवा सेवा उपलब्ध करून दिल्याबद्दल एबिक्सकॅश जबाबदार किंवा जबाबदार असणार नाही. अशा साइटवर.

माहिती संरक्षण:

वेबसाइटच्या वापरा दरम्यान वापरकर्त्यांद्वारे पुरविलेली वैयक्तिक माहिती आमच्या गोपनीयता धोरणाद्वारे संचालित केली जाते. आमच्या गोपनीयता धोरणाबद्दल जाणून घेण्यासाठी संबंधित दुव्यावर क्लिक करा.

वेबसाइटवर आपली सामग्री पोस्ट करणे:

वेबसाइटवर प्रदर्शित केलेली काही सामग्री तृतीय पक्षाद्वारे प्रदान केली किंवा पोस्ट केली गेली आहे. वापरकर्त्यांनी त्यांची सामग्री संबंधित विभागात प्रदान केलेली बचत-मदत सबमिट आणि संपादित करून वेब साइटच्या काही विभाग / सेवांवर पोस्ट करू शकतात. वापरकर्त्यांला यापैकी काही सेवांसाठी नोंदणी करणे आणि / किंवा देय देणे आवश्यक असू शकते. अशा प्रकरणात EbixCash लेखक नाही. येथे सामग्री अज्ञात, नोंदणीकृत किंवा सशुल्क वापरकर्ता द्वारे योगदान दिले आहे. वेबसाइटवर आमच्या तृतीय पक्षाच्या सामग्रीच्या प्रदर्शनामुळे एबिक्सकॅश किंवा त्याच्यापैकी कोणतेही संबद्ध, संचालक, अधिकारी किंवा कर्मचार्यांनी अशा तृतीय पक्षाशी विक्री एजन्सी संबंधात प्रवेश केला नाही. कोणतीही तृतीय पक्षाची सामग्री ही सामग्री प्रदान करणाऱ्या पक्षाची संपूर्ण जबाबदारी आहे. एबिक्सकॅश कोणत्याही तृतीय पक्षाच्या सामग्रीची शुद्धता, औचित्य, कायदेशीरपणा किंवा सत्यतेसाठी जबाबदार नाही आणि अशा तृतीय पक्षाच्या सामग्रीवर अवलंबून असलेल्या कोणत्याही वापरकर्त्यांस ती जबाबदार राहणार नाही. याव्यतिरिक्त, एबिक्सकॅश वेबसाइटवर वापरकर्त्यांच्या क्रियाकलापांच्या संचालनासाठी जबाबदार नाही आणि अशा वापरकर्त्यांच्या आचरणामुळे एखाद्या व्यक्तीला झालेल्या नुकसानीसंदर्भात कोणत्याही व्यक्तीस जबाबदार राहणार नाही.

वापरकर्ते (चे) पूर्णपणे प्रतिनिधित्व करतात, वॉरंट करतात आणि यावर सहमत होतात:

(अ) EbixCash वेबसाइटवर प्रदर्शित करण्यासाठी सत्य, अचूक, सद्य आणि संपूर्ण माहिती प्रदान करा आणि

(ब) ती सत्य, अचूक, चालू आणि संपूर्ण ठेवण्यासाठी सर्व माहितीची देखरेख आणि त्वरित दुरुस्ती करा.

टर्ममध्ये नमूद केलेल्या उद्दीष्टानुसार आणि त्यांच्या वापरासाठी वापरलेल्या सर्व माहिती प्रदर्शित करण्यासाठी आणि वापरण्यासाठी यूजर्स (ए) याद्वारे एबिक्सकॅशला एक अपरिवर्तनीय, कायमस्वरूपी, जगभरातील रॉयल्टी-

प्री, सब-परवाना (एकाधिक स्तरांद्वारे) परवाना मंजूर करतात. कॉपीराइट, प्रसिद्धी आणि डेटाबेस अधिकार जसे की आपल्याकडे अशा सामग्री किंवा माहितीमध्ये कोणत्याही प्रकारे माध्यम, तृतीय पक्षाचे कॉपीराइट, ट्रेडमार्क, व्यापार गुप्त हक्क, पेटंट्स आणि इतर वैयक्तिक किंवा मालकी हक्क जे वेबसाइटवर प्रदर्शित सामग्रीवर किंवा माहितीस प्रभावित करतात किंवा संबंधित आहेत, व्यक्तिमत्त्वाचे हक्क आणि गोपनीयतेच्या अधिकारांसह किंवा वेबसाइटवर ऑफर केलेल्या किंवा प्रदर्शित केलेल्या उत्पादनांशी संबंधित किंवा त्यासंबंधित परिणाम किंवा त्यास मर्यादित नाही (त्यानंतर “थर्ड पार्टी राइट्स” म्हणून संबोधले जाते).

वापरकर्ते (चे) याद्वारे प्रतिनिधित्व करतात, हमी देत आहेत आणि सहमत आहेत की आपण (वेबसाइट्स) वेबसाइटवर पोस्ट केलेली कोणतीही सामग्री किंवा माहिती किंवा वेबसाइटला प्रदान करण्यासाठी किंवा वेबसाइटला प्रदर्शित करण्यासाठी अधिकृत करणे, तसे नाही आणि ते सुनिश्चित करणे पूर्णपणे जबाबदार असेल त्याद्वारे प्रतिनिधित्व केलेली उत्पादने कोणत्याही तृतीय पक्षाच्या हक्कांचे उल्लंघन करीत नाहीत किंवा अशा अधिकारांच्या मालकांच्या परवानगीने पोस्ट केलेली आहेत. वापरकर्त्यांद्वारे प्रतिनिधित्व, हमी आणि सहमत आहे की वेबसाइटवर ऑफर आणि प्रदर्शित केलेल्या उत्पादनांचे उत्पादन, ऑफर, विक्री, आयात आणि वितरण आणि त्यांचे उत्पादन, ऑफर, विक्री, आयात आणि / किंवा वितरण या गोष्टींचा त्यांना हक्क आहे. ती उत्पादने कोणत्याही तृतीय पक्षाच्या हक्कांचे उल्लंघन करतात.

वापरकर्त्यांद्वारे प्रतिनिधित्व, वॉरंट आणि सहमत आहे की वेबसाइटवर प्रदर्शनासाठी एबिक्सकॅशला सबमिट केलेली माहिती करणार नाही:

Ulent फसव्या माहितीचा समावेश आहे किंवा आयटमची बनावट ऑफर करणे किंवा बनावट किंवा चोरीच्या वस्तूंची विक्री किंवा विक्री विक्रीचा प्रयत्न किंवा ज्याच्या विक्रीस आणि / किंवा विपणन लागू कायद्याद्वारे प्रतिबंधित आहे किंवा अन्य बेकायदेशीर क्रियाकलापांना प्रोत्साहन देणे;

Site वेबसाइटवर किंवा इतर कोणत्याही बेकायदेशीर हेतूसाठी इतर वापरकर्त्यांची फसवणूक करण्यासाठी योजनेचा भाग व्हा;

Third कोणत्याही तृतीय पक्षाच्या कॉपीराइट, पेटंट, ट्रेडमार्क, व्यापार गुपित किंवा अन्य मालकी हक्क किंवा प्रसिद्धीचा अधिकार किंवा गोपनीयतेचा अधिकार किंवा इतर कोणत्याही तृतीय पक्षाच्या हक्कांचे उल्लंघन किंवा उल्लंघन करण्यास प्रोत्साहित करणारी उत्पादने किंवा सेवांच्या विक्रीशी संबंधित;

Applicable कोणताही लागू केलेला कायदा, कायदा, अध्यादेश किंवा नियमांचे उल्लंघन (निर्यात नियंत्रण, ग्राहक संरक्षण, अन्यायकारक स्पर्धा, भेदभाव विरोधी किंवा खोटी जाहिरात करणार्या मर्यादेशिवाय);

Def बदनामीकारक, निंदनीय, बेकायदेशीरपणे धमकी देणे किंवा बेकायदेशीरपणे त्रास देणे;

Porn अश्लील असू द्या किंवा कोणत्याही अश्लीलता किंवा लैंगिक संबंधात विक्री किंवा इतर कोणत्याही सामग्रीचा अंदाज लावा किंवा लैंगिकरित्या सुस्पष्ट सामग्रीची जाहिरात करा किंवा अन्यथा अज्ञानांसाठी हानिकारक आहे;

Race वंश, लिंग, धर्म, राष्ट्रीयत्व, अपंगत्व, लैंगिक प्रवृत्ती किंवा वय यावर आधारित भेदभावला प्रोत्साहन द्या;

Un अनधिकृत जाहिरात किंवा छळ करणारी कोणतीही सामग्री (स्पॅमिंग मर्यादित नसून यासह) असलेली सामग्री समाविष्ट आहे, कोणाच्या गोपनीयतेवर आक्रमण करते किंवा एखाद्या गुन्हेगारी गुन्हामुळे, नागरी उत्तरदायित्वाला जन्म देईल, किंवा अन्यथा कोणत्याही कायद्याचे किंवा नियमांचे उल्लंघन करणार्या वर्तनास प्रोत्साहित करते;

Eb एबिक्सकॅशशी स्पर्धा करणार्या व्यावसायिक क्रियाकलापाच्या संबंधात कोणत्याही वापरकर्त्याकडून (त्या) कडून व्यवसाय मागणे;

Computer कोणतेही कॉम्प्यूटर व्हायरस किंवा इतर विध्वंसक उपकरण आणि कोड ज्यात कोणतेही सॉफ्टवेअर किंवा हार्डवेअर सिस्टम, डेटा किंवा वैयक्तिक माहिती हानीकारक, हस्तक्षेप करणे, अडथळा आणणे किंवा हद्दपार करण्याचा प्रभाव आहे;

Goods प्रचलित कायदानुसार प्रतिबंधित असलेल्या वस्तू किंवा सेवांच्या वर्णनाशी प्रत्यक्ष किंवा अप्रत्यक्षपणे दुवा साधा किंवा त्यास समाविष्ट करा; किंवा

• अन्यथा एबिक्स कॅश किंवा त्याच्याशी संबंधित असलेल्यांसाठी कोणतेही उत्तरदायित्व तयार करा.

एबिक्सकॅश वेबसाइटवर प्रदर्शित केलेली कोणतीही सामग्री / सामग्री / फोटो / ऑफर काढून टाकण्याचा आपल्या विवेकबुद्धीमध्ये अधिकार राखून ठेवते ज्याला यथोचित मानले जाते की ते बेकायदेशीर आहे, एबिक्स कॅशला उत्तरदायित्वाच्या अधीन ठेवू शकते, अटी व शर्तीचे उल्लंघन करू शकते आणि / किंवा वापरण्याच्या मुदतीचा किंवा अन्यथा एबिक्सकॅशच्या मते अयोग्य वाटले. कोणत्याही संशयित गुन्हेगारी किंवा नागरी चुकीच्या चौकशीच्या तपासात सरकारी अधिकारी, खाजगी अन्वेषक आणि / किंवा जखमी तृतीय पक्षास पूर्णपणे सहकार्य करण्याचा अधिकार वेबसाइटकडे आहे.

वरीलपैकी कोणत्याही संदर्भात, वेबसाइट स्वतः च्या विवेकबुद्धीनुसार योग्य वाटत असलेल्या वेबसाइटद्वारे कोणत्याही वापरकर्त्यांचे खाते निलंबित किंवा संपुष्टात आणू शकते. वापरकर्ता (ओं) सहमत आहेत की वेबसाइटवर कोणत्याही वापरकर्त्यांचे (चे) कोणतेही उत्तरदायित्व नसले पाहिजे, परिणामी किंवा इतर कोणत्याही हानीसाठी कोणतेही उत्तरदायित्व नसल्यास, वेबसाइट वेबसाइटने या कलमात नमूद केलेली कोणतीही कारवाई केली आणि आपण सहमत आहात की जोखीम अशी आहे की वेबसाइट अशा क्रिया करू शकते.

वेबसाइट एक सामग्री समाकलितकर्ता म्हणून कार्य करते आणि वापरकर्त्याद्वारे वेबसाइटवर प्रदर्शित केल्या जाणाऱ्या माहितीसाठी जबाबदार नाही. सामग्री विकसित करण्यात EbixCash ची कोणतीही भूमिका नाही.

वापरकर्त्यांमधील संवाद:

EbixCash खरेदीदार आणि उत्पादने आणि सेवा पुरवठादार यांच्यात माहितीची देवाणघेवाण करण्यासाठी ऑन-लाइन प्लॅटफॉर्म प्रदान करण्यासाठी दुवे प्रदान करू शकते. विशिष्ट साइटमध्ये वेबसाइट विक्रेता किंवा खरेदीदाराचे प्रतिनिधित्व करीत नाही आणि कोणताही व्यवहार सक्षम करण्यासाठी कोणत्याही कमिशनवर शुल्क आकारत नाही. वेबसाइट नियंत्रित करीत नाही आणि वेबसाइटवर विक्रीसाठी देऊ केलेल्या उत्पादनांची किंवा सेवांची गुणवत्ता, सुरक्षा, कायदेशीरपणा किंवा उपलब्धता किंवा पुरवठादारांची विक्री पूर्ण करण्याची क्षमता किंवा खरेदीदारांची क्षमता पूर्ण करण्यास जबाबदार किंवा जबाबदार नाही. खरेदी. परदेशी नागरिकांशी किंवा खोट्या बहिणीखाली काम करणाऱ्या लोकांशी वागण्याचा धोका असू शकतो असा इशारा वापरकर्त्याला देण्यात आला आहे. आमचा वापरकर्ता आम्हाला प्रदान करीत असलेल्या माहितीची अचूकता आणि सत्यता सत्यापित करण्यासाठी वेबसाइट अनेक तंत्र (जसे की व्हेरीसाईन, ट्रस्टसेल) वापरते. तथापि, हे सर्व प्रकरणांमध्ये शक्य नाही आणि 100% निर्दोष नसल्यामुळे, एबिक्सकॅश प्रत्येक वापरकर्त्याची इच्छित ओळख पुष्टी करू शकत नाही आणि पुष्टी करीत नाही (मर्यादाशिवाय व्हेरिफाईन, ट्रस्ट सील सदस्यांसह). एबिक्सकॅश वापरकर्त्यांस (साइट्स) वेबसाइटवर उपलब्ध असलेल्या विविध साधनांचा वापर करण्यास प्रोत्साहित करते आणि अन्यथा सामान्य ज्ञान म्हणून ज्यांच्याशी ते व्यवहार करू इच्छित आहेत त्यांचे मूल्यांकन करतात.

वापरकर्त्यांने हे कबूल केले आहे की व्यवहार करण्यास वेबसाइटवर वापरताना वापरकर्ता खरेदी-विक्री व्यवहाराची जोखीम पूर्णपणे गृहीत धरते आणि त्या वापरकर्त्यांने त्या नंतरच्या क्रियाकलापाशी संबंधित कोणत्याही प्रकारच्या जबाबदा or्या किंवा हानीचे धोके पूर्णपणे गृहीत धरले आहेत. उत्पादने किंवा सेवांशी संबंधित कोणत्याही प्रकारचे जे वेबसाइट वापरून व्यवहाराचा विषय असतात.

अशा जोखमींमध्ये उत्पादने आणि सेवांचे चुकीचे प्रतिनिधित्व करणे, फसव्या योजना, असंतोषजनक गुणवत्ता, तपशील पूर्ण करण्यात अयशस्वी होणे, सदोष किंवा धोकादायक उत्पादने, बेकायदेशीर उत्पादने, वितरण किंवा देयकामध्ये उशीर किंवा डीफॉल्ट, खर्चाची चुकीची गणना, परंतु इतकेच मर्यादित नाही. , वॉरंटीचा भंग, कराराचा भंग आणि वाहतूक अपघात. अशा जोखमींमध्ये वेबसाइटवर ऑफर केलेल्या किंवा प्रदर्शित केलेल्या उत्पादनांचा किंवा सेवांचा वापर, आयात, वितरण, ऑफर, प्रदर्शन, खरेदी, विक्री आणि / किंवा वापर किंवा तृतीय पक्षाच्या हक्कांचे उल्लंघन केल्याचा दावा केला जाऊ शकतो आणि तृतीय पक्षाच्या हक्कांच्या तृतीय पक्षाच्या हक्काच्या संदर्भात किंवा हक्क, मागण्या किंवा दाव्यांच्या दाव्याच्या संदर्भात संरक्षण किंवा नुकसान भरपाई मिळण्यास पात्र आहेत अशा कोणत्याही दाव्याच्या संबंधात आपण संरक्षण किंवा इतर खर्च घेऊ शकता थर्ड पार्टी हक्क दावेदारांद्वारे. अशा जोखमींमध्ये ग्राहक, इतर खरेदीदार, उत्पादनाच्या अंतिम वापरकर्त्याद्वारे किंवा इतरांनी वेबसाइटवर खरेदी-विक्रीच्या व्यवहाराच्या परिणामी मूळ वेबसाइटद्वारे प्राप्त केलेल्या उत्पादनाशी संबंधित जखम किंवा हानी पोहोचविल्याचा दावा करणारे इतर जोखीम देखील समाविष्ट करतात. वेबसाइट वापरून नुकसान होऊ शकते आणि / किंवा अशा उत्पादनांच्या त्यांच्या वापरामुळे उद्भवणारे हक्क सांगू शकतात. वरील सर्व जोखीम नंतर "ट्रान्झॅक्शन रिस्क" म्हणून संदर्भित आहेत.

वापरकर्ता (पां) सहमत आहेत की एबिक्सकॅश कोणत्याही व्यवहाराच्या जोखमीच्या परिणामी किंवा उद्भवू शकणाऱ्या / उद्भवू शकणाऱ्या कोणत्याही प्रकारची हानी, दायित्वे, खर्च, हानी, गैरसोयी, व्यवसायातील अडथळे किंवा खर्चासाठी जबाबदार किंवा जबाबदार असणार नाही. वेबसाइट (मर्यादा न घेता), देयके, रिटर्न्स, वॉरंटी, शिपिंग, विमा, शुल्कासहित अटीसह, वेबसाइटद्वारे किंवा वापरल्या जाणाऱ्या व्यवहाराच्या सर्व अटी व शर्तीसाठी वापरकर्ता पूर्णपणे जबाबदार आहेत. , कर, शीर्षक, परवाने, दंड, परवानग्या, हाताळणी, वाहतूक आणि संचय. व्यवहारासाठी कोणत्याही पक्षाशी वाद झाल्यास, वापरकर्त्याने (ए) सर्व दावे, मागण्या, कृती, कार्यवाही, खर्च, खर्च आणि एबिक्स कॅश (आणि आमचे एजंट्स, संबद्ध कंपन्या, संचालक, अधिकारी आणि कर्मचार्यांना) सोडवून नुकसान भरपाई करण्यास सहमती दिली आहे. अशा व्यवहारामुळे किंवा त्यासंदर्भात उद्भवणारी हानी (मर्यादित शिवाय कोणतीही वास्तविक, विशेष, प्रासंगिक किंवा परिणामी नुकसानीसह). वापरकर्ते (साइट) केवळ त्यांच्या वैयक्तिक किंवा अंतर्गत उद्देशाने सामग्री / सामग्री वेबसाइटवर वापरू शकतात. वापरकर्ते (चे) सहमत आहेत की ते जंक मेल, चैन लेटर किंवा स्पॅमिंग पाठविण्यासाठी किंवा कोणत्याही बेकायदेशीर, त्रास देणाऱ्या, निंदनीय, अपमानास्पद, धोकादायक, हानिकारक, अशिल्ल, अश्लील किंवा अन्यथा आक्षेपाह सामग्री पाठविण्यासाठी एबिक्स कॅश डेटाबेस आणि / किंवा सेवांचा वापर करणार नाहीत. कोणत्याही प्रकारचे किंवा निसर्ग. पुढे, नोंदणीकृत वापरकर्ता म्हणून, वापरकर्ते (अकाली) कोणतीही अवांछित जाहिरात किंवा जाहिरात माहिती किंवा अश्लील, अशोभनीय, देशद्रोही, आक्षेपाह, मानहानीकारक, धमकी देणारी किंवा कोणतीही सामग्री प्रकाशित करण्यासाठी, वितरण करण्यासाठी, प्रसारित करण्यासाठी किंवा प्रसारित करण्यासाठी ईमेल खात्याचा वापर करणार नाहीत. जातीय द्वेष, भेदभाव, धोका किंवा आत्मविश्वास भंग करण्यास उत्तेजन देणे किंवा परिणाम म्हणून.

बौद्धिक प्रोपरी हक्क:

साइटवर सापडलेले इतर सर्व ट्रेडमार्क आणि लोगो किंवा नोंदणीकृत ट्रेडमार्क व लोगो अनुदान, निहितार्थ, एस्टोप्लेस किंवा अन्यथा, एबिक्सकॅश किंवा अशा तृतीय पक्षाच्या लेखी परवानगीशिवाय साइटवर प्रदर्शित केलेला कोणताही ट्रेडमार्क वापरण्याचा हक्क म्हणून समजावा. जे या साइटवर प्रदर्शित ट्रेडमार्कचे मालक आहेत.

EbixCash आणि त्याचे लोगो आमचे ट्रेडमार्क किंवा नोंदणीकृत ट्रेडमार्क आहेत. वेबसाइट सामग्रीचा अर्थ म्हणजे त्याचे डिझाइन, लेआउट, मजकूर, प्रतिमा, ग्राफिक्स, ध्वनी, व्हिडिओ इ. वेबसाइटवरील सामग्री व्यापाराची रहस्ये

आणि कॉपीराइट आणि इतर कायद्यांनुसार बौद्धिक मालमत्तेच्या अधिकारांचे प्रतीक आहे. वेबसाइट आणि त्यातील सामग्रीवरील सर्व शीर्षक, मालकी आणि बौद्धिक मालमत्तेचे हक्क एबिक्स पेमेंट सर्व्हिसेस प्रायव्हेट लिमिटेड आणि त्याच्या सहयोगी किंवा एबिक्सकॅशच्या वेबसाइटवरील परवानाधारकाच्या वेबसाइटवर असतील, या अटी व शर्तीद्वारे किंवा एबिक्स कॅशद्वारे अन्यथा हक्क सांगितलेले नाही, असे सर्व हक्क याद्वारे आरक्षित आहेत. या वेबसाइटमधील माहिती केवळ वाचकाच्या वैयक्तिक वापरासाठी सामान्य माहिती प्रदान करण्याच्या उद्देशाने आहे, जो त्याच्या वापराची संपूर्ण जबाबदारी स्वीकारतो. एबिक्सकॅश या वेबसाइटवर समाविष्ट असलेल्या कोणत्याही सेवांद्वारे, गुणवत्तेवर किंवा वितरित केलेल्या किंवा दुवा साधलेल्या, डाउनलोड केलेल्या किंवा सेडक्सेस केलेल्या जाहिरातींमधील (सामूहिकरित्या, “सामग्री”) किंवा माहितीची अचूकता किंवा विश्वासार्हता दर्शवत नाही किंवा तिचे समर्थन देत नाही कोणतीही उत्पादने, माहिती किंवा इतर सामग्री प्रदर्शित केलेली किंवा जाहिरातींद्वारे किंवा सेवेच्या संबंधात किंवा इतर कोणतीही माहिती किंवा ऑफर म्हणून आपण प्राप्त केलेले.

आम्ही कोणत्याही त्रुटी किंवा चुकांसाठी किंवा या माहितीच्या वापराद्वारे प्राप्त केलेल्या परिणामांसाठी कोणतीही जबाबदारी स्वीकारत नाही. या वेबसाइटवरील सर्व माहिती “जशी आहे तशी” आधारावर प्रदान केली गेली आहे परंतु या माहितीच्या वापरामुळे प्राप्त झालेल्या परिपूर्णतेची, अचूकतेची, वेळेवरपणाची किंवा कोणत्याही परिणामाची आणि कोणत्याही प्रकारच्या हमीशिवाय, व्यक्त केलेली किंवा सूचित केलेली कोणतीही हमी नाही, परंतु कार्यक्षमतेची हमी, व्यापारीतेसाठी आणि विशिष्ट हेतूसाठी तंदुरुस्ती मर्यादित नाही. यामध्ये काहीही स्वतंत्रपणे तपास आणि वापरकर्त्यांचे (तां) तांत्रिक आणि व्यवसाय निर्णयासाठी कोणत्याही अंशी पर्याय ठरणार नाही. कोणत्याही घटनेत एबिक्सकॅश सेवा, साहित्य आणि उत्पादनांच्या संदर्भात कोणत्याही प्रकारचे प्रत्यक्ष, अप्रत्यक्ष, अपघाती, दंडात्मक किंवा परिणामी झालेल्या कोणत्याही नुकसानीस जबाबदार असू शकत नाही. या साइटच्या वापरकर्त्यांनी यापुढे हे कबूल केले पाहिजे की कोणत्याही सामग्रीवर कोणतेही अवलंबून राहणे त्यांच्या संपूर्ण जोखमीवर असेल.

येथे सादर केलेली माहिती सार्वजनिकपणे प्रसारित आणि प्रकाशित स्त्रोतांकडून संकलित केली गेली आहे. EbixCash या स्त्रोतांचा आदर करते आणि या घटकांच्या संबंधित कॉपीराइट्स किंवा व्यवसायांवर कोणत्याही प्रकारे उल्लंघन करण्याचा प्रयत्न करीत नाही. एबिक्सकॅश सेवेच्या कोणत्याही भागामध्ये किंवा सामग्रीमधील कोणत्याही त्रुटी किंवा चुकांमध्ये सुधारणा करणे किंवा सुधारणे किंवा सर्व विवेकबुद्धीने आणि कोणत्याही जबाबदाऱ्याशिवाय अधिकार राखून ठेवते.

ट्रेडमार्क

सर्व एबिक्सकॅश कार्ड संबंधित चिन्हे आणि लोगो विविध अधिकारक्षेत्रात नोंदणीकृत ट्रेडमार्क किंवा ट्रेडमार्क किंवा एबिक्स कॅशचे सेवा चिन्ह आहेत आणि लागू केलेल्या कॉपीराइट, ट्रेडमार्क आणि बौद्धिक मालमत्ता कायद्यांतर्गत संरक्षित आहेत. या गुणांची अनधिकृत कॉपी करणे, बदल करणे, वापर करणे किंवा प्रकाशणे यास सक्त मनाई आहे.

कॉपीराइट

या वेबसाइटवरील सर्व सामग्री तृतीय पक्षाची सामग्री वगळता EbixCash ची कॉपीराइट आहे आणि आमच्या वेबसाइटवरील तृतीय पक्षाच्या वेबसाइटचा दुवा.

एबिक्सकॅश आपल्या बौद्धिक मालमत्ता अधिकारात तज्ञ नाही आणि आम्ही हे सत्यापित करू शकत नाही की आमच्या ऑनलाइन मार्केटप्लेसच्या वापरकर्त्यांनी - ज्या वेबसाइटवर दररोज हजारो व्यापारांचे हजारो लीड पोस्ट करतात - त्यांना ऑफर केलेला माल विकण्याचा अधिकार आहे. आपल्या अधिकारांचे उल्लंघन करण्यासाठी त्यांच्या चेहर्यावर कदाचित दिसणार नाही परंतु आपण उल्लंघन करीत आहात असा विश्वास वाटणार्या सूची ओळखण्यात आम्ही आपल्या सहकार्यांचे कौतुक करू. एबिक्स कॅश बौद्धिक मालमत्ता हक्कांबद्दलच्या विवादांचा

लवाद किंवा न्यायाधीश देखील नाही. विवेकी बाब म्हणून एखादी यादी काढून, एबिक्सकॅश उल्लंघन करण्याच्या दाव्याची समर्थन देत नाही. यापैकी ज्या घटनांमध्ये एबिक्सकॅशने सूची काढून घेण्यास नकार दिला आहे, त्यानुसार एबिक्सकॅश हे निर्धारित करीत आहे की ही यादी उल्लंघन करणारी नाही किंवा एबिक्सकॅश अशा प्रकरणात वस्तूच्या विक्रीस मान्यता देत नाही.

एबिक्सकॅश इतरांच्या बौद्धिक संपत्ती अधिकारांचा आदर करतो आणि आम्ही आमच्या वापरकर्त्यांकडून ती करण्याची अपेक्षा करतो. आमचा असा विश्वास आहे की वापरकर्ते (वेबसाइट्स) वेबसाइटवर किंवा त्याद्वारे उपलब्ध असलेल्या कोणतीही माहिती, मजकूर, प्रतिमा, व्हिडिओ क्लिप्स, निर्देशिका, फाइल्स, डेटाबेस किंवा सूची कॉपी करू, डाउनलोड आणि पुनरुत्पादित करणार नाहीत ("www.ebixcash.com") ऑनलाईन व्यवहार, पुनर्विक्री किंवा पुनर्वितरण, सामूहिक मेलिंग (ईमेल, वायरलेस मजकूर संदेश, प्रत्यक्ष मेल किंवा अन्यथा), एबिक्सकॅशशी स्पर्धा करणाऱ्या व्यवसायाचे संचालन किंवा अन्यथा एबिक्सकॅश सामग्रीचे व्यावसायिक शोषण करण्याच्या उद्देशाने. एबिक्सकॅशच्या लेखी परवानगीशिवाय थेट किंवा अप्रत्यक्षपणे संग्रह, संकलन, डेटाबेस किंवा निर्देशिका (रोबोट्स, कोळी, स्वयंचलित उपकरणे किंवा मॅन्युअल प्रक्रियेद्वारे) तयार करणे किंवा संकलित करण्यासाठी एबिक्सकॅश सामग्रीचे पद्धतशीर पुनर्प्राप्ति प्रतिबंधित आहे.

याव्यतिरिक्त, या वापराच्या मुदतीत स्पष्टपणे परवानगी नसलेल्या कोणत्याही हेतूसाठी सामग्रीचा वापर प्रतिबंधित आहे आणि कायदेशीर कारवाईस आमंत्रित करू शकतो. आपणास एबिक्सकॅशच्या सेवांमध्ये प्रवेश आणि वापराची अट म्हणून, आपण सहमती देता की आपण कोणत्याही प्रकारे इतरांच्या बौद्धिक मालमत्ता अधिकारांचे उल्लंघन करण्यासाठी वेबसाइट साइट सेवा वापरणार नाही. एबिक्सकॅशने एबिक्सकॅश सेवेच्या वापरासह इतरांच्या हक्कांचे उल्लंघन केल्यावर वापरकर्त्यांचे खाते संपुष्टात आणण्याचा अधिकार राखून ठेवला आहे किंवा जर एबिक्सकॅश असा विश्वास ठेवत आहे की वापरकर्त्यांचे आचार EbixCash च्या हितासाठी हानिकारक आहेत, संबद्ध किंवा इतर वापरकर्ते किंवा कोणत्याही कारणास्तव किंवा कोणत्याही कारणास्तव एबिक्सकॅशच्या संपूर्ण निर्णयावर अवलंबून नसलेले किंवा विना कारण.

वापरकर्त्यांच्या अटी व शर्तीमध्ये सुधारणा:

एबिक्स कॅश ही अटी व शर्ती वेळोवेळी बदलू, सुधारित, सुधारित, हटवू किंवा अद्ययावत करू शकतात (ओं) आणि दुरुस्त केलेल्या आणि पुनर्स्थापित अटी व वापराच्या अटी पोस्टिंगवर त्वरित लागू होतील. आपण बदलांचे पालन न केल्यास, आपण सेवा वापरणे थांबविले पाहिजे. आपल्या सेवेचा अविरत वापर आपल्या बदललेल्या अटींना मान्यता देईल.

सूचना:

वेबसाइटवर किंवा त्यासंबंधित सर्व नोटिसा किंवा मागण्या लिखित स्वरूपात प्रभावी असतील आणि खालील पत्त्यावर एबिक्स पेमेंट सर्व्हिसेस प्रायव्हेट लिमिटेडला पाठविल्या गेल्या तर त्या योग्य पद्धतीने केल्या जातील:

प्रति:

एबिक्स पेमेंट सर्व्हिसेस प्रायव्हेट लिमिटेड,

2 रा मजला,

माणिक प्लाझा, कलिना,

सीएसटी रोड, कोलेकल्याण, सांताक्रूझ (पूर्व),

मुंबई - 400098

वापरकर्त्यास किंवा त्यांच्याकडे असलेल्या सर्व सूचना किंवा मागण्या प्रभावी असल्यास एकतर वैयक्तिकरित्या पाठविल्यास, कुरियरने, प्रमाणित मेलद्वारे, पाठवलेल्या पत्त्याद्वारे किंवा अंतिम ज्ञात पत्रव्यवहार, फॅक्स किंवा वापरकर्त्याने दिलेला ईमेल पत्ता ईमेलद्वारे पाठविला असेल तर वेबसाइट किंवा कोणत्याही शुल्काशिवाय सार्वजनिकपणे प्रवेश करण्यायोग्य अशा वेबसाइटवर अशा सूचना किंवा मागणी पोस्ट करून.

एखाद्या वापरकर्त्याला (ती) सूचना एखाद्या वापरकर्त्याने (ती) प्राप्त केली असल्याचे समजले जाईल आणि जर वेबसाइटने किंवा शारीरिक किंवा इलेक्ट्रॉनिक स्वरूपात, अशा वापरकर्त्यास किंवा त्वरित पाठवले गेले असेल तर ते संप्रेषण दर्शविण्यास सक्षम असेल शुल्क न घेता सार्वजनिकपणे प्रवेश करण्यायोग्य अशा वेबसाइटच्या वेबसाइटवर वेबसाइटने अशा सूचना पोस्ट केल्यावर.

शासित कायदा:

अटी व शर्तीचा वापर व गोपनीयता धोरण भारतीय प्रदेशाच्या कायदानुसार सर्व बाबतीत चालविले जाईल. एबिक्स कॅश स्वतःचे मानते आणि केवळ मुंबई, महाराष्ट्र, भारत न्यायालयांच्या अधिकारक्षेत्रात येण्याचा हेतू आहे. या वापराच्या अटींचे पक्ष याद्वारे मुंबई, महाराष्ट्र, भारत यांच्या न्यायालयांच्या विशेष कार्यक्षेत्रात सादर करतात.